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 ا ی توابع گو

 

𝑦هر تابع به شکل    -۱ =
𝑃(𝑥)

𝑄(𝑥)
 𝑄(𝑥)و    𝑃(𝑥)نامیم، که در آن  را یک تابع گویا می  

 صفر نیست.  𝑄(𝑥)ای ای هستند و چندجملهچندجمله

𝑓(𝑥)ترین توابع گویا، تابع  ترین و مهمیکی از ساده  -2 =
۱
𝑥

که نمودار آن    است.  

 به صورت زیر است: 

 

تابع    -3 𝑓(𝑥)منحنی  =
۱
𝑥

بی   در  به محورهای مختصات  از دو سمت  نهایت 

 کنند. بنابراین: شوند، اما آنها را قطع نمینزدیک می

𝐷𝑓 = 𝑅 − {0} 

𝑅𝑓 = 𝑅 − {0} 

به طور کلی اعدادی که مخرج کسر مربوط به یک ضابطه تابع گویا را صفر    -4

 دامنه آن تابع نیستند. کنند، عضو می
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𝑓(𝑥) =
𝑃(𝑥)

𝑄(𝑥)
→ 𝐷𝑓 = {𝑥𝜖𝑅|𝑄(𝑥) ≠ 𝐷𝑓 یا  {0 = 𝑅 −  {مخرج ریشه }
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